



主持人 冯刘克/文 晚报记者 赵楠/摄

6月6日上午,郑州市轨道交通1号线一期工程在郑东新区黄河东路站正式开工建设。工程将于2013年10月底前建成通车并试运营。呼啸而至的地铁给了郑州百货业更多的梦想和期待,而处于地铁1号线沿途的百货商场更像是领到一块金字招牌,顿感身价倍增。但是地铁1号线的建设需要几年的周期。其间,沿途的百货商场却可能面临着交通不便或者交通管制。地铁建设对沿途百货商场会有哪些近期影响?应当如何应对这些影响?地铁建成后沿途百货商场又将面临着什么样的机遇?本期“侃侃三人行”栏目邀请丹尼斯百货人民路店负责人、商业领域专家和百货商场供应商代表共同探讨地铁建设给沿途百货商场带来的机遇和挑战。

百货商场 地铁到门前 机遇和挑战



嘉宾

丹尼斯
百货人民路店
店长
张建



嘉宾

河南省商业
行业协会副
会长
何宏剑



嘉宾

郑州
市弘润德
服饰有限公司副
总经理
陈克

主持人:从近期来看,地铁1号线的建设可能会对沿途百货商场的客流交通造成一些影响,你是如何看待这种影响的?

张建:郑州要建商贸城,郑州要跨入发达城市的行列,地铁建设是必须的。在地铁建设期间,沿途的一些路段可能会在一段时间内面临交通管制,这会对沿途的百货商场的客流量造成一些影响,但这种影响不会太大。拿丹尼斯百货人民路店做例子,这家店所处的位置将会设置一个地铁站点,人民路可能也会面临交通管制,而人民路是进入商场的一条主要道路,所以会影响到一些人流量。但我认为这家店的营业额不会因此而降低,甚至通过有效营销活动的带动,还有提升的空间。因为这家店在全省都有着很大的影响力,有着众多忠诚的顾客群体,这些忠诚的顾客不会因为交通的不便而放弃到这家店来。

何宏剑:地铁建设期间,交通的不便会给

主持人:针对地铁建设期间的影响,你认为沿途的百货商场应该如何应对?

何宏剑:在这期间,沿途的百货商场可以推出更多的促销活动,吸引消费者前来购物。在平时,百货商场逢节必过,没有节日也会找些由头!百货商场完全可以地铁建设为背景推出大规模的促销活动,可以比平时的优惠幅度大一些。另外,百货商场也可以趁机提升服务,提升品牌,扩大影响,增强在消费者中间的号召力,为企业的长远发展奠定基础。对于丹尼斯来说,在保证人民路店销售业绩的同时,也可以对花园路店进行一些提升,将一些人民路店承担的功能转移到花园路店,促进花园路店的快速成长。

张建:在地铁建设期间,沿途的百货商场可以充分利用其他的进入途径,也可以设置专门的服务人员,对消费者进行引导。根据丹尼斯百货人民路店的具体情况,我们将在周边区域多设停车场,引导消费者将车辆停放到稍远的

消费者增加交易成本。但这种影响对百货商场来说要小得多,因为百货商场不同于超市,超市经营的都是日用消费品,商品的替代性很强,消费者可以在这家店购买,也可以到另外一家店购买,如果超市的交通不便,那么生意就会受到很大影响。而百货商场做的是品牌,品牌的魅力足以抓住消费者的心,有许多消费者都是冲着品牌到某家百货商场去购物的,加上消费者到百货商场购物的频率相对较低,所以我认为百货商场受到的影响是微乎其微。

陈克:一个百货商场如果有着足够的影响力,内功足够扎实,那么外在的影响就显得不那么重要了。像丹尼斯这样的商场,商品丰富、高端、前沿,引领着潮流的方向,消费者有着很高的忠诚度,交通不便不会有太大的影响。

地方,然后引导消费者步行进入商场。我们还曾经考虑过在特定点统一安排接送车辆,方便消费者进出的方案,这种方案还在研究之中。在销售方面,我们将加大促销力度,针对性地开展促销活动,推动对VIP会员的服务,增加对VIP会员的服务项目,从而吸引主要客流的消费。我们的营业目标不会降低,对于各种活动的投入将会增加,将不利条件转化为有利条件。在地铁建设、商场的交通条件得到升级的同时,商场的硬件和品牌也会进行一次升级改造,升级改造后,这家店的外立面将极富特色,让人见到就不会忘掉,同时也会引进更多更新的品牌,为消费者提供更为丰富的商品。

陈克:这个时候,需要商场提供更多的增值服务,让消费者有更多的贴心感觉。同时加大促销力度,让消费者得到更多的实惠。百货商场还应当加强与供应商的沟通,与供应商同心协力,保证销售目标的完成。

主持人:地铁1号线建成之后,沿途的百货商场将面临着什么样的机遇?

张建:地铁开通后,很多市民会减少私家车出行,选择地铁出行,这能缓解市区交通拥堵的问题,减少消费者到店的时间成本,市民的商业活动会更加频繁,从而带动整个经济的发展。对于地铁沿途的百货商场,地铁开通绝对是一个加分因素,客流量的增加和出现新的商机是毋庸置疑的。限于目前的交通条件,丹尼斯这家店辐射范围是有限的,地铁开通后,这家店的辐射范围将大大增加,地铁开通的区域,都在这家店的辐射范围之内,因为这些区域的居民到达我们店的时间将大大缩短。由于这家店的负一层是与地铁站衔接

在一起的,所以我们要对负一层进行调整,结合地铁乘客的客层以年轻人居多,负一楼将定位流行,主做针对年轻人的配饰和随机购买的商品。

何宏剑:这对地铁沿线的百货商场是一个巨大的利好消息。对这些刚好设点在地铁沿线的商场来说,他们已经提前抢占了商机。地铁的建设将提升这一地带交通的便利性,这些沿线的百货商场可以进一步优化原有的商品组合,利用交通的便利性扩大自己的影响和辐射力。地铁起到了迅速贯通城市东西的作用,以前坐车四五十分钟的路程,地铁开通后,可

能只要十几分钟了,这将大大增强人们到离家较远的商场购物的意愿,为这些商场带来更大的客流,地铁沿线的商场自然也将从中受益。

陈克:地铁是衡量一个城市是否步入现代化的硬件,地铁的建设标志着郑州真正迈进大都会的行列。这对郑州百货业尤其是地铁沿线的百货商场引进更多新的、时尚的、潮流的品牌有着积极的意义。地铁建成以后,将进一步促进郑州的百货商场适应需求,提升定位,展现出更好的形象和面貌。地铁沿线的商场竞争力无疑会得以增强,聚客能力将有大幅提高。

紫百推出男士商品购物盛宴

别活动,为广大男性朋友献上一道男士商品的购物盛宴。

活动期间,男装、男鞋、男包等男士用品5~7折,当日折上累计购物满600元以上(特例商品满1200元以上)即可获赠不同价值的高档男士礼品,男士飘逸杯,吉列手动剃须刀,男士鼻毛修剪器,飞利浦电须刀等你来拿,最高可获赠价值1388元的天王男士手表。

进入6月份,繁忙的商业已进入淡季。如何让淡季不淡,刺激郑州市民的消费热情,成为郑州商界的热议话题。大商集团紫荆山百货一贯以其创新的营销策略引领着省会居民们的消费取向和时尚潮流。继庆祝大商集团进驻河南三周年推出“宝岛台湾八日游、美丽大连四日游”的营销活动之后,在6月21日父亲节即将到来之际推出“我的太阳,‘爸’气十足”父亲节特

万千百货绽放洛阳 商业大鳄扩张中原

提及“万达”,业内人士多知其是国内商业地产的大哥大,就在今年,由于各种因缘万达进驻洛阳,开发建设11万平方米的洛阳万达广场,其旗下的万千百货将在年底开张,并有望在郑州开设新店。

但关于万达、万千百货、商业模式能给当地带来什么,不少人士急切关注。6月14~15日,

由洛阳万千百货总经理宋炜带队的省会新闻媒体一行,到北京万达集团及石景山万达广场实地考察,并专访了万达集团总裁助理丁遥。

考察团参观了30万平方米的石景山万达广场,该项目包括商业和五星级酒店,但从动工到成功开业只用了一年时间,让人们见证了万

达速度及实力。

据悉,万千百货是万达集团的新兴支柱产业之一,专营中高档时尚百货,目前已开业4家店,计划到2010年开业25家店,年营业额达100亿元,到2015年开业100家店,成为中国一流的百货集团。 胡伟

—— 打折超市 ——

礼赞父爱 年中庆开场

本周日是父亲节,许多商场的促销活动纷纷围绕父亲节主题展开,精选男士商品,为感恩父亲做好准备。本周,一些商场抢跑,已经率先开展了年中庆活动,规模很大,有声有色。

★大商新玛特郑州金博大店★

活动时间:6月19日~21日

活动内容:重点品牌5倍积分;男装、男鞋全场6折起;购男装、男鞋、名表、皮具折后可参加满额赠;胜龙男装外场特卖,一折起;父亲节当日在男装、男鞋购物顾客均赠送贺卡一张及男士美容体验券;皮具类全场五折起;现金购买名表、皮具、进口表达到相应金额即可获赠黄金酒一瓶;女鞋五折起,另有特卖活动;在男装、男鞋及名表消费的会员顾客可免费享受礼品包装服务。

★北京华联★

活动时间:6月19日~25日

活动内容:购买服饰皮具,50元现金换100元礼券;6月20日、21日,购买男装现金满500元再送50元礼券,购买男装单柜现金满2000元送博洋舒柔枕一个,购买珠宝(镶嵌类)满1000元减450元现金;6月19日至21日,会员持卡购买男装可获2倍积分;快乐父亲节——神投手老爸,现金购物累计满580元(高贵商品满1880元)即可参加掷飞镖赢好礼活动;6月20日过生日的会员,持会员卡、有效证件至3楼会员中心,即可领取生日蛋糕卡一份+精美礼品一份。

★大商集团紫荆山百货★

活动时间:6月19日~21日

活动内容:男装、男鞋、男包、男士用品五至七折,当日折后累计购物满600元(特例商品满1200元)可获赠儒雅礼一份,当日折上累计购物满1600元以上(特例商品满3200元以上)可获赠绅士礼一份。针织、运动休闲、其他男士相关商品一律推出感恩价或感恩折;珠宝、洗化、钟表开展男士用品展;洗化区推广男士专用香水、护肤产品特惠价或买赠;钟表主推国际国内名表满额减活动。会员顾客购物均可享受礼品免费包装,还可免费参加“千里寄深情”温馨邮寄服务。

★正道中环百货★

活动时间:6月19日~21日

活动内容:全场5折起;6月19日18:00~24:00,单柜满99元返120元礼券,普通会员卡2倍积分,金卡5倍积分;购物满380元即可参加抽奖赢取年中幸运大奖;持光大银行、招商银行信用卡办理正道中环百货会员卡即加赠1000积分;会员现金购物满380元即可获赠年中庆专属礼品一份(同仁堂蜂蜜+纯净水);6月20日,在商场一层、二层、三层购买商品满299元返320元或220元;6月21日,在四楼、五楼购物满299元返320元或220元;VIP金卡会员冲减3500积分,VIP普卡冲减5000积分即可兑换50元百货超市通用礼券。

★郑州百货大楼★

活动时间:6月19日至21日

活动内容:购物满200元直减120元,100元或80元;当日累计购物满880元即可获赠名品腰带或两件装密封套碗。2009羽绒反季销售开始,汇集全国各大名品,新款羽绒任你选择,全场一点五折起。每天前500名顾客即送纯净水一瓶。凡当日累计购羽绒产品满300元,即可参加快乐抽奖一次,满600元抽两张,依此类推,100%中奖,奖品包括精美被子、夏凉席、精美阳伞等。

晚报记者 冯刘克